

20.6.2016



Obec Šakvice

Hlavní 12, 691 67 Šakvice, okres Břeclav

Vážení spoluobčané na ul. Výhon,

vzhledem k tomu, že se ke mně dostaly různé nesmyslné řeči ohledně dětského hřiště, ráda bych Vám touto cestou objasnila důvody, které nás k tomuto kroku vedly.

Je mně známo, že toto hřiště jste si vybudovali vlastními silami a Vaše děti včetně Vás zde trávily volné chvíle. Obec se snažila vypomáhat tím, že jsme občas hřiště posekali.

Bohužel, poslední dva roky jsme byli dost často upozorňováni na to, že dětské prvky na tomto hřišti nejsou bezpečné, oplocení kolem hřiště bylo také z větší části zničené a zůstaly zde jen železné kůly. Možná si nikdo nechce ani domyslet, co by se stalo, pokud by dítě upadlo na některý z těchto kůlů. Houpačka byla také nefunkční, visel zde jen jeden provaz, samozřejmě bez houpačky, pískoviště- zde byla už jen hlína a trochu písku, lavičky byly prohnílé, skluzavka a železná prolézačka byly také nebezpečné – ostré hrany v horní části skluzavky. Jediné, co snad bylo v pořádku, byla pružinová houpačka.

Stáli jsme před problémem, jak tuto situaci vyřešit. Rodiče si zbudovali hřiště, ale bohužel už nikdo nedomyslel, že toto hřiště musí i někdo udržovat.

Opravit jednotlivé prvky na náklady obce nešlo, protože ani jeden z těchto prvků nesplňoval bezpečnostní kritéria, certifikáty. Opravit jen tak to také nešlo, protože pokud by se někomu něco stalo, zodpovědnost by byla opět na vlastníku pozemku-obce a toho kdo se stará o údržbu- to znamená zase obec. Pokud není znám vlastník těchto prvků, zodpovědnost má opět obec-vlastník pozemku.

Proto jsme se rozhodli tyto nebezpečné prvky demontovat. Pozemek se dá do pořádku a zůstane zde jen ohniště a zrekonstruované lavičky.

Na dotaz rodičů, kde se mají děti hrát uvádím, že mají dětské hřiště u fotbalového hřiště, v parku Isidor a pro veřejnost je otevřeno dětské hřiště za mateřskou školou na ul. Dlouhé. V dnešní době se dbá hodně na bezpečí dětí a bohužel se stalo běžnou záležitostí, že když se někomu něco stane, hledá se okamžitě viník. Obec budují dětská hřiště, která musí splňovat určité podmínky, každý rok musíme provádět revizi všech herních prvků. Při poslední kontrole, to bylo v květnu tohoto roku bezpečnostní technik prohlédl i hřiště na ul. Výhon a dal okamžitý zákaz používání tohoto hřiště.

Vyzvali jsme některé rodiče, aby si odvezli prvky, popřípadě železo z tohoto hřiště. Pokud se rozhodnou, že si hrací prvky někde nainstalují, mohou to udělat jen na svém vlastním pozemku, ne na obecním pozemku.

Další pomluvy se týkají prodeje tohoto pozemku fyzické osobě. Z přiloženého situačního plánu jasně vidíte, že soukromé osobě se prodala jen část pozemku a tím vznikla možnost stavebního místa, kterých je v obci nedostatek.

Na dotaz proč jsme v této části nezbudovali další dětské hřiště, odpovídám, že jen z toho důvodu, že cca 50 m odtud je krásné dětské hřiště.

Věřím, že jste pochopili důvody, které nás k tomuto kroku vedly, nebyl to rozmar, nebo snad snaha Vám nějakým způsobem ubližovat.

S pozdravem

Drahomíra Dirgasová
starostka obce Šakvice



Obec